

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН  
АНГАРСКОГО  
ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 93 (6183)  
15 МАЯ  
1979 года

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК  
Цена 2 коп.

## НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО — РЯДОМ

## БРИГАДИР

Он небольшого роста, подвижный, аккуратно подстриженный. Карие глаза спокойные и внимательные. Таким впервые увидел я Юрия Александровича Симонова, бригадира Ангарского завода монтажных заготовок треста Сибхиммонтаж. В коллективе, которым руководит Юрий Александрович уже 16 лет, 12 человек. Давно идет добрая слава о хороших делах бригады и о самом бригадире.

В своем коллективе коммунист Юрий Александрович Симонов и бригадир, и воспитатель, и агитатор. Знания, опыт на протяжении многих лет он отдает своей бригаде. И зерна его любви к труду дали хорошие всходы. Бригада носит почетное звание «Коллектив коммунистического отношения к труду». Плановые задания выполняются и перевыполняются. В бригаде постоянно проходят трудовую закалку парни и девушки. В основном это выпускники ГПТУ из Ангарска и Черемхова, и просто десятиклассники, пришедшие прямо из школы на завод. Здесь они встречают отцовскую заботу бригадира и внимание старших товарищей.

... Несовершеннолетним пареньком пришел в бригаду Эдуард Богачук. Юрий Александрович взял его под свою личную ответственность. Сейчас Эдуард учится в Москве. Сергей Юнжаков в бригаде работает второй год. Сейчас учится на шофера и готовится к службе в рядах Советской Армии.

Тепло души бригадира не забывается и на расстоянии. Члены бригады постоянно переписываются с теми, кто уже ушел служить в армию. А Кочелев Валера приехал в отпуск и 10 дней ходил в бригаду помогать своему отцу и товарищам по работе. В коллективе создана атмосфера дружбы, взаимного уважения и трудового энтузиазма.

Я спросил у Юрия Александровича, что он считает самым важным в работе.

— Главное, чтобы люди тебе поверили. А для этого надо много и много работать над собой.

В. ЗАЙЦЕВ.

## С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

С ПЕРВЫХ дней этого года прорабства коммуниста В. Пяткова, которое ведет работы не только на Ангарской площадке, но и на строительном мететского завода металлоконструкций. Отличных показателей добился коллектив бригады В. Осипова, работающей уже много месяцев на Иркутской ТЭЦ-1. Бригада неоднократно занимала призовые места не только по участку, но и по управлению. В числе лучших также бригады А. Шевцова и Ю. Велигуры. В торжественной обстановке многие электромонтажники были награждены почетными грамотами и денежной премией. Это передовики производства Н. Руднички, В. Ткачев, В. Осипов, коммунист А. Кузнецов и другие.

Коллектив участка заверил руководство в том, что приложит все силы для досрочного выполнения плана четвертого года десятой пятилетки. Г. СЕВОСТЬЯНОВ, электромонтажник АМУ треста Востоксибэлектромонтаж.



Продукция цеха № 3 электромеханического завода пользуется спросом на многих предприятиях нашей страны и за рубежом. Выпуск и качество изделий обеспечивают кадровые рабочие, такие, как коммунист электромонтажник Петр Романович Нечаев. Трое молодых рабочих, прошедших у него обучение, трудятся с ним в одном коллективе.

На снимке: П. Р. Нечаев.

Фото И. АМОСОВА.

## КОРПУНКТ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТЭЦ-9 СООБЩАЕТ:

## РИТМИЧНАЯ РАБОТА

С ЕГОДНЯ пусковой комплекс — строительство дополнительных энергетических мощностей на ТЭЦ-9 — живет полнокровной трудовой жизнью. На всех участках стройплощадки с весны оживились строительные работы. В полной мере в эти дни задействован и коллектив нашего участка Востокэнерго-монтажизоляции.

Еще с 15 марта генподрядное СМУ-6 предоставило нам большой фронт работ по обмуровке щитов котлоагрегата № 8. Здесь трудится бригада Николая Павловича Майорова. В первые же дни бригада уложила более 40 кубометров огнеупорного бетона. А с приходом теплых дней монтажники ВЭМ открыли для нас дополнительный фронт работ — обмуровку экранов котла.

Значительные объемы по тепловой изоляции нашему коллективу предстоит выполнить на котельно-вспомога-

тельном оборудовании. В настоящее время тепловая изоляция уложена на перепускных коробках воздухоподогревателя котла площадью 120 кв. метров. Изоляционные работы идут полным ходом, ритмично.

Тон здесь задает бригада Геннадия Владиславовича Мейрона. Хорошими темпами ведется и обмуровка щитов конвективной части будущего котла. Работа сложная, ответственная, требующая большого мастерства. Но в комплексной бригаде Н. П. Майорова немало высококлассных специалистов. Это в первую очередь обмуровщики Екатерина Зарудная, Вера Сабирова, Лидия Аксенова, Константин Скорняков, Олег Лысанов и многие другие.

Коллектив участка Востокэнерго-монтажизоляции полон решимости выполнить свои задания в срок.

В. МОСКВИТИН,  
начальник участка ВЭМИ.

## ЗЕМЛЯ — КОСМОС: В ПОЛЕТЕ «ПРОГРЕСС-6»

В соответствии с программой обеспечения длительного функционирования орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз» 13 мая 1979 года в Советском Союзе произведен запуск автоматического грузового транспортного корабля «Прогресс-6». Целью запуска корабля «Прогресс-6» является доставка на станцию «Салют-6» топлива для двигательной установки и различных грузов, дальнейшая отработка элементов конструкции.

ПАРИЖ. Подлинным триумфом завершилось выступление выдающегося советского пианиста Святослава Рихтера в крупнейшем концертном зале «Плейель» в Париже. Этот концерт открывает интересную и разнообразную концертно-театральную афишу советско-французского культурного обмена. Большой интерес вызывают предстоящие гастроли балетной труппы ГАБТ СССР, художественная выставка «Париж — Москва».

ХАНОЙ. Китайская сторона продолжает нагнетать напряженность на вьетнамо-китайской границе, активизирует вооруженные провокации против СРВ. Как сообщает вьетнамское информационное агентство ВИА, в последние дни эреля китайская сторона подвергла обстрелу населенные пункты, нарушила границу и воздушное пространство СРВ.



ЛУАНДА. В Народной Республике Ангола начался новый учебный год. По данным министерства образования НРА, занятия приступили более полутора миллионов школьников и около 6.000 студентов.

НЬЮ-ЙОРК. Продолжает расти безработица в крупнейшем городе США — Нью-Йорке. Только по официальным данным, в марте число безработных здесь составило 9,1 процента от всей рабочей силы Нью-Йорка. Эта цифра не только значительно выше средней по стране, но и превышает уровень безработицы в фебрале почти на один процент.

ЛОНДОН. Скрипка работы известного итальянского скрипичного мастера Антонио Страдивари продана на аукционе в английской столице за рекордную сумму. Она обошлась ее новому владельцу, который отказался назвать свою фамилию, в 290 тысяч долларов.

ВЕНА. Состоявшиеся в Австрии выборы в национальный совет (нижнюю палату парламента) принесли победу правящей политической партии Австрии. Она получила абсолютное большинство голосов и будет представлена в национальном совете 96 депутатами.

БЕИРУТ. Израильская военщина совершила новое тяжкое преступление против соседнего Ливана. Израильская авиация в течение получаса бомбила район Джалль Аль-Батн в двух километрах от Тира. В результате этого налета погибли 11 человек, десятки ранены, многие дома полностью разрушены.

РИМ. Острой национальной проблемой остается производственный травматизм в Италии. Как сообщает агентство «Италия», только в 1978 году на предприятиях страны погибли 3.600 человек. Итальянские профсоюзы подчеркивают, что причинами столь высокого уровня производственного травматизма в стране являются нарушения предпринимателями элементарных норм охраны труда, интенсификация производства, безжалостная эксплуатация рабочих.

# ИДЕЙНАЯ ЗАКАЛКА

**В**ЛИЗИТСЯ окончание учебного года в Ангарском филиале университета марксизма-ленинизма, который занимает ведущее место в идейной закалке идеологических кадров и руководящего состава.

На факультетах партийно-хозяйственного актива и идеологических кадров на 1 октября текущего учебного года числилось 945 человек, в том числе на первых курсах — 500 человек.

Все отделения работают по утвержденным учебным планам и программам. Дополнительно проведены семинары по материалам июльского Пленума ЦК КПСС, прочитаны лекции по новой Конституции СССР.

Педагогический коллектив работает творчески, добиваясь повышения уровня и качества обучения слушателей, формирует марксистско-ленинское мировоззрение и помогает слушателям выработать активную жизненную позицию. В связи с этим на методических советах, заседаниях кафедр обсуждаются вопросы проблемного обучения, в сессии которого лежит познавательный интерес, активные формы обучения, творческое осмысление окружающей действительности.

Кафедры университета большое внимание уделяют подготовке и проведению учебно-теоретических конференций, разрабатывают тематику, проводят консультации, пишут рецензии.

В этом учебном году прошли теоретические конференции на многих потоках: на отделении партийно-хозяйственного актива и хозяйственных руководителей, идеологических работников, научного коммунизма и журналистики.

Особенно интересной была конференция на отделении хозяйственных руководителей, подготовленная звездующим кафедрой политэкономии университета марксизма-ленинизма Г. Л. Ситником.

Слушатель Рабинович Сергей Иосифович на примере срежени на Малой земле показал героический подвиг советского народа в Великой Отечественной войне против немецко-фашистских захватчиков.

Слушатель Можеев В. М. на примере Запорожстали показал героический труд советского народа в восстановлении народного хозяйства, разрушенного войной, показал роль коммунистов в восстановительных работах.

По книге Л. И. Брежнев «Целина» слушатель Повидиш В. И. показал подъем целины как великую победу советского народа в послевоенное время. Доклад был глубоким, содержательным, хорошо показана роль комсомольцев и молодежи, увязан с задачами сегодняшнего дня.

Слушатель Горбунов А. Е. показал роль политработников и коммунистов на фронтах Великой Отечественной войны и в восстановлении разрушенного войной народного хозяйства.

На I курсе отделения научного коммунизма впервые проведена конференция по теме «Социально-психологические проблемы управления коллективом». Докладчики на конкретных примерах показали развитие коллектива и тактику руководства.

Содержательным был доклад директора ШРМ-6 Лебедевой Ирины Ивановны. Ей удалось на примере педагогического коллектива своей школы показать роль руководителя как организатора, воспитателя и педагога, показать значение авторитета руководителя.

Хорошо справились с докладами Г. П. Старостюк по теме «Типы руководителей и стиль руководства», В. В. Юрин — «Психология принятия коллективного решения и организация его исполнения».

Слушатели отделения идеологических работников подготовили конференцию по теме «Социалистический образ жизни».

Впервые прошла конференция у журналистов по теме: «Советская журналистика — активный борец за дело партии». С интересными сообщениями по материалам книг Л. И. Брежнев «Малая земля», «Возрождение» и «Целина» выступили слушатели В. И. Ярыгин, К. И. Филиппова, С. И. Бородушкина, Н. И. Кудашкина.

**КА**ФЕДРЫ университета марксизма-ленинизма уделяют внимание подготовке и написанию рефератов, которые углубляют знания слушателей в области марксистско-ленинской теории, помогают овладеть навыками самостоятельного изучения первоисточников.

Многие рефераты, подготовленные слушателями, получили отличную оценку и рекомендованы для чтения в рабочих коллективах. Заслуживают внимания рефераты по внешней политике СССР Г. М. Трухачевой по теме «Внешняя политика и внешнеполитическая пропаганда руководства КПК», И. Н. Талала «Советско-французские отношения на современном этапе», С. С. Гусевой — «Советско-американские отношения» и др.

Высокую оценку получили рефераты М. М. Синициной (отделение научного коммунизма) — «Воспитание коммунистического отношения к труду», Л. М. Щербачевой (отд. научного коммунизма) — «Стиль отношения и обращения руководителя к коллективу и личности».

Многие слушатели ведут конспекты. Кафедра истории КПСС признала лучшими конспекты по работам В. И. Ленин, Г. В. Лопатиной (горбыткомбинат, модельер), Н. М. Могилецкой (инженер НИИ-химмаша), В. А. Кузнецова (инженер УАТ АУС), Л. А. Лукьянковой. Лучшие конспекты представлены на конкурс, который посвящен юбилею В. И. Ленина.

В течение апреля и мая слушатели двух курсов пропагандистских отделений (научного коммунизма, международных отношений, комсомольских пропагандистов) проходят пропагандистскую практику, выступают с докладами, политинформациями, лекциями; организованы групповые посещения открытых занятий лучших пропагандистов города, индивидуальное посещение политических занятий в своих коллективах.

Отдельные слушатели-коммунисты привлекаются партикомитетом ГК КПСС для проверки состояния политучебы в партийных организациях города.

Многие слушатели ведут большую общественную работу: 50 слушателей являются пропагандистами, 13 — члены методических комиссий, 53 — политинформаторы, более 300 работают на партийной, профсоюзной, комсомольской работе, многие являются членами редколлегий, производственных и других комиссий.

**Н**ЕЛЕГКО совмещать работу и учебу в УМЛ, но основная масса слушателей сочетает производственные и учебные дела, находясь в гуще общественной жизни. Вот несколько примеров:

Валентина Александровна Батяева — старший техник, член КПСС, политинформатор,

заместитель председателя женсовета; Вера Николаевна Бурнышева — старший мастер электромеханического завода, политинформатор; Борис Дмитриевич Ганичев — мастер участка тепловых сетей, ведет большую общественную работу, являясь заместителем председателя зевкома, председателем комиссии по борьбе с пьянством, заместителем председателя группы народного контроля; Денисенко Геннадий Николаевич — слесарь АЭМЗ, член партбюро и пропагандист; Мохов Виталий Николаевич — пропагандист, член ревкомиссии, командир добровольной народной дружины, староста группы; Тамара Михайловна Цыганкова — старший инженер нефтеперерабатывающего завода, председатель комиссии по технике безопасности, руководитель школы коммунистического труда, политинформатор, агитатор. Все они слушатели выпускных курсов, добросовестно посещают учебные занятия и сдают экзамены на отлично.

Большую помощь в организации учебной работы оказывают старосты групп и курсов. Хочется отметить старосту 2-го курса отделения эстетики Юлию Александровну Горюхову, 1-го курса отделения международных отношений — Веру Григорьевну Зайцеву, 2-го курса отделения хозяйственных руководителей — Николая Николаевича Сидорука.

В первой декаде июня пройдут последние зачеты и экзамены. Слушателям выпускных курсов, успешно сдавшим все зачеты и экзамены, 15 июня будут вручены дипломы о высшем политическом образовании, другая часть слушателей будет переведена на старшие курсы.

**С**ЛУШАТЕЛИ многих партийных организаций участвуют добросовестно, систематически посещают занятия и своевременно сдают зачеты и экзамены. К их числу можно отнести слушателей, работающих на опытном и ремонтно-механическом заводах, в управлении энергоснабжения и институте повышения квалификации объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», в строительном-монтажных управлениях № 1 и № 2, отделе рабочего снабжения, в городских организациях — горбыткомбинате, ТЭЦ-9, отделе пожарной охраны, городском лечебном объединении, отделе конструкторского бюро и автоматки, во многих школах.

Но наряду с этим следует отметить слабую посещаемость слушателей некоторых строительных организаций — управления автотранспорта, ремонтно-механического завода, управления энергоснабжения, 7-го строительного-монтажного управления, а из 5 и 6 строительного-монтажных управлений ни один слушатель не посещает занятия.

Правильно поступают в партийных организациях, которые строго спрашивают с тех, кто не оправдывает партийных рекомендаций, кто допускает пропуски без уважительных причин.

В эти дни Ангарский филиал университета марксизма-ленинизма ведет прием слушателей на новый учебный год. Следовательно, партийные организации решают задачу нового подбора слушателей для обучения в университете марксизма-ленинизма и осуществляют контроль за теми, кого уже рекомендовали на учебу.

**Л. КОНОНОВА,**  
директор Ангарского филиала УМЛ Иркутского ОК КПСС.



Арматурный цех завода ЖБИ-1 в числе первых завоевал почетное право называться коллективом коммунистического отношения и труду и ежегодно с честью это звание подтверждает. Арматурщица Дина Артемьевна Тюменцева — одна из победителей соревнования, кто приумножает трудовую славу цеха.

На снимке: Д. А. Тюменцева.

Фото И. АМОСОВА.

**О**РГАНИЗАЦИИ ДОСААФ проводят значительную оборонно-массовую, военно-патриотическую и спортивную работу, направленную на подготовку трудящихся к защите Родины.

Как повысить ее эффективность и качество, на новую ступень поднять боевитость первичных оборонных коллективов, вовлечь широкие массы молодежи в технические виды спорта — об этом и других

оргсинтез», Ангарского управления строительства, ТЭЦ-10.

На семинаре состоялся обмен опытом работы оборонных коллективов в свете решений XXV съезда КПСС и VIII Всесоюзного съезда ДОСААФ по дальнейшему улучшению оборонно-массовой работы и военно-патриотической пропаганды. Председатель комитета ДОСААФ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Л. А.

## ♦ ВЕСТИ ИЗ ДОСААФ

# ВОСПИТЫВАЯ ПАТРИОТОВ

вопросах деятельности организаций ДОСААФ области шел разговор на трехдневном семинаре штатных работников оборонных обществ, проведенном Иркутским обкомом ДОСААФ на базе Ангарского горкома ДОСААФ и передовых первичных организаций города.

Участники семинара прослушали ряд лекций и докладов о формах и методах оборонно-массовой и военно-патриотической работы, о совершенствовании стиля руководства первичными организациями ДОСААФ промышленных предприятий, учебных заведений, колхозов и совхозов Иркутской области.

Председатель областного комитета ДОСААФ В. В. Меркушов в своем докладе сделал подробный анализ деятельности оборонных обществ области, отметил положительную работу организаций ДОСААФ производственного объединения «Ангарскнефте-

Жилин, председатель первичной организации азототукового завода объединения Г. И. Расчихин и другие рассказали о том, как они планируют и проводят оборонную работу.

Начальник спортивно-технического клуба объединения А. И. Стрельников в своем выступлении рассказал о материально-учебной базе клуба, развитии технических видов спорта, о подготовке специалистов массовых технических профессий для Вооруженных Сил СССР и народного хозяйства.

Активисты ДОСААФ знакомы с опытом оборонного общества производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», побывали в первичной организации ДОСААФ АТЗ, возглавляемой слесарем цеха Г. И. Расчихиным. Здесь, в красном уголке, перед председателями райгоркомитета области выступил директор азототукового завода А. А. Бабиков. Он поведал гостям о том, как создавался завод, сплачивался коллектив, какую продукцию выпускает предприятие, как работают первичная организация ДОСААФ, другие общественные организации.

**М. РЕЗНИКОВ.**

♦ ВЕСТИ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

## ДЕЛА ДРУЖИННИКОВ

**В АНГАРСКОМ ФИЛИАЛЕ ОКБА** прошло открытое партийное собрание с повесткой дня: «О работе добровольной народной дружины предприятия».

Докладчик, начальник штаба ДНД коммунист Ю. Олейников ознакомил собравшихся с историей создания добровольных народных дружин в нашей стране, о большом их значении и помощи органам внутренних дел в укреплении социалистической законности и охраны общественного порядка, доложил о работе ДНД филиала, назвал фамилии лучших дружинников. Это И. Л. Чупроз, В. П. Кудряшова, С. В. Королев, Б. А. Петухова, Т. В. Голубцова и другие.

Было отмечено, что большинство членов ДНД филиала добросовестно относятся к выполнению своего долга, принимают активное участие в мероприятиях, намечаемых штабом и опорным пунктом № 6. Нашими дружинниками не было сорвано ни одно дежурство, они готовы прийти на помощь, остановить тех, кто мешает людям нормально жить и работать. Работа

ДНД филиала находится под постоянным вниманием и контролем со стороны партийного бюро.

Есть и недостатки в работе ДНД: не все в филиале добросовестно относятся к комплектуванию группы выхода на дежурство, наблюдаются опоздания дружинников.

На собрании выступил заместитель председателя совета общественности опорного пункта № 6 В. В. Акимов, который отметил хорошую работу наших дружинников, перечислив мероприятия, в которых они участвовали.

Недостаток, на котором остановился В. В. Акимов, в работе нашего филиала — это отсутствие комсомольцев в оперативном комсомольском отряде.

Принято постановление, направленное на дальнейшую активизацию работы ДНД: одним из пунктов записано: в течение II квартала 1979 года обеспечить участие комсомольцев филиала в оперативном комсомольском отряде.

**Г. САПОЖНИКОВА,** заместитель секретаря цеховой партийной организации ОКБА.

## ОПЫТ ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ — ВСЕМ ПРОПАГАНДИСТАМ



Успех политической и экономической учебы в целом зависит от теоретического и методического уровня пропагандистских кадров. Умело подбирать, учить и воспитывать пропагандистов, окружать их повседневной заботой и вниманием — долг всех партийных комитетов. Пропагандистам, идеологическим работникам должны быть присущи чувство высокой ответственности за содержание и результаты воспитательной работы, творческий поиск новых форм и методов работы с людьми.

(Из постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической и политико-воспитательной работы»).

НАША газета уже не раз писала о новой методике преподавания, которая успешно внедряется в Ангарском филиале Иркутского политехнического института. Взяв за основу принципы известного советского педагога В. Ф. Шаталова, ангарчане В. Я.

Ламм и В. М. Каган разработали конспекты-схемы, которые значительно повышают эффективность обучения и качество знаний студентов.

Опытом заинтересовались пропагандисты системы политического просвещения нашего города, и недавно ГК

КПСС организовал специальный семинар, на котором выступили авторы прогрессивной методики. В. Я. Ламм и В. М. Каган рассказали о разработанном ими комплексе приемов преподавания, продемонстрировали на практике ряд конспектов-схем.

В обсуждении докладов приняли участие М. Р. Барсукова, И. П. Титов, М. М. Ямпольский, М. В. Прокопьев, Л. С. Якушкин, Г. Б. Белкин, Н. Ф. Горячева и другие. Все они дали новой методике положительную оценку и пришли к выводу, что она может быть успешно применена и в системе политпросвещения.

Фото В. МАКСУЛЯ.

## ПИСАТЬ О ГЛАВНОМ

♦ ОБЗОР СТЕННЫХ ГАЗЕТ

**В ТРЕСТЕ Сибмонтавтоматика** состоялся смотр-конкурс стенной печати. Было представлено более сорока стенных газет и специальных фотовыпусков.

В коллективах треста придают большое значение стенной печати. Здесь выходят «Автоматика», «Наладчик», «Проектировщик», «Контакт», «Монтажник».

Например, газета «Монтажник». Ее отличает яркое, красочное оформление. Авторы пишут о трудовых успехах своего коллектива, о рационализаторах. Орган института Проектмонтажэлектроматика — «Проектировщик». Заслуживает внимания особый раздел в этой газете под заголовком «Хочу все знать». Здесь редколлегия помещает различные вопросы сотрудников, касающиеся производства, а в следующем номере печатаются ответы на них. Подобный подход поможет «Проектировщику» заинтересовать читателя. Издаются интересные фотовыпуски.

Серьезно, по-деловому рассказывает о трудовой жизни коллектива газета управления треста «Автоматика». Здесь можно прочитать заметки о передовиках производства, рационализаторах треста, об итогах социалистического соревнования. Ведущие специалисты рассказывают о планах и задачах на будущее. Специальный выпуск одного из номеров «Автоматика» был посвящен состоявшемуся партийно-хозяйственному активу треста. Седьмой номер газеты за нынешний год посвящен героической борьбе

вьетнамского народа против китайских агрессоров.

Интересно читается и газета «Наладчик». Чувствуется, что редколлегия активно работает с авторами. Хорошо оформлен номер, посвященный первой годовщине принятия новой Конституции СССР. Тут и итоги социалистического соревнования, заметки о лучших людях специализированного пусконаладочного управления, рассказ о том, что дает Конституция людям труда.

В то же время как показал нынешний смотр-конкурс стенных газет треста, еще далеко не изжиты недостатки. В большей степени это касается содержания и напряженности публикуемых материалов. Главнов — нет основных рубрик, таких, как «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!», «Пятилетке качества — рабочую гарантию», «Ни одного отстающего рядом». Увлеченные большими статьями («Монтажник», «Автоматика») снижает интерес читателя. Недостаточно широко освещается почин бригады Михаила Козалева «Работать в 10-й пятилетке без нарушений трудовой и производственной дисциплины». Мало выступают сами участники соревнования.

По итогам смотра-конкурса первое место не было присуждено. На втором месте газета «Монтажник» (редактор И. М. Мустафин), на третьем месте — «Автоматика» (редактор Н. В. Гущин). Победителям вручены почетные грамоты и денежные премии.

А. ГРАФОВ.

## В ПОИСКАХ РЕЗЕРВОВ

♦ НОВАТОРЫ — ПРОИЗВОДСТВУ

На заводе котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов многие трудятся по пятнадцать и более лет. Ветераны являются примером для молодых рабочих. Среди них можно назвать штамповщицу механического цеха Н. П. Широ-ву.

Нина Петровна одной из первых на заводе взяла обязательство выполнить пятилетку к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Сначала Н. П. Широ-ва работала на сверлильном станке. За смену она обрабатывала по 150 фланцев. Взяв за неиспользуемые резервы увеличения выработки, она предложила руководству цеха установить второй сверлильный станок. Когда это было сделано, Широ-ва увеличила выработку фланцев за смену в два раза. Но передовая работница

не успокоилась. Она предложила переделать кондукторы с трех фланцев на пять, что позволило еще увеличить обработку фланцев за смену.

Сейчас Нина Петровна работает штамповщицей. И здесь она изыскивает резервы увеличения выпуска продукции. Вот некоторые из них.

Заготовка для плоскозвенных целей штамповалась и падала в емкость вместе с отходами. После внедрения рационализаторского предложения Н. П. Широ-вой появилась возможность избавиться от этой ненужной операции.

Гибочный штамп позволял гнуть только 5 заготовок, причем из гнезда их приходилось вытаскивать крючком по одной. По предложению Н. П. Широ-вой изготовили новые штампы. И теперь уже выкладывают не 5 заготовок, а 8.

Мне часто приходится бе-

седовать с Ниной Петровной на рабочем месте, нередкий гость она и в партбюро. Всегда у нее разговоры о деле. Однажды она мне говорит: «Слесари у нас заусеницы с болтов снимают драчевой пилой. Наверное, как-то эту работу можно ускорить и освободить высококвалифицированных слесарей от этой операции». После нашей беседы заусеницы с болтов снимают на станке.

Н. П. Широ-ва — ударник коммунистического отношения к труду. План трех лет пятилетки выполнила к годовщине новой Конституции СССР. Она совмещает производственную работу с общественной, шесть лет избирается членом цехового комитета профсоюза. И можно не сомневаться, что свои обязательства к юбилею вождя революции Н. П. Широ-ва успешно выполнит.

**В. МАРКЕВИЧ,** секретарь партбюро завода котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов.

## НАШ АНГАРСКИЙ ПОЧТАЛЬОН

**В НАСТОЯЩЕЕ** время нет семьи, которая бы не получала газет и журналов, писем или поздравительных открыток. В любую погоду доставляет нам их почтальон.

Более десяти лет работает в 13-м отделении связи Лидия Леонтьевна Угрюмова. За это время она изучила все доставочные участки своего отделения, освоила работу сортировщика и всегда может подменить товарищессу по профессии.

Лидия Леонтьевна — человек большой доброты, чуткий и отзывчивый товарищ. У нее очень развито чувство ответственности за порученное дело. За все годы работы в отделении связи от клиентов не поступило ни одной жало-

бы на неудовлетворительное обслуживание. Свой опыт работы Лидия Леонтьевна охотно передает молодым. Она является лучшим наставником городского узла связи.

За свой самоотверженный труд и выполнение социалистических обязательств Лидия Леонтьевна неоднократно получала благодарности, награждалась грамотами узла связи и областного управления. Ей присвоено звание «Лучший почтальон управления связи». В 1976 г. по итогам работы в девятой пятилетке она награждена медалью «За трудовое отличие». Но самая высокая награда за ее труд — это признательность людей. Вот, например, что пишет Надежда

Георгиевна Заровная по поручению жильцов дома № 5 106-го квартала:

«Когда обслуживает наш участок почтальон Угрюмова Л. Л., мы аккуратно получаем корреспонденцию и имеем возможность очень рано читать свежие газеты. Лидия Леонтьевна очень внимательна к нам, всегда предложит конверты, открытки. Приятная, обаятельная улыбка ее поднимает нам настроение. Большое ей спасибо!».

И таких слов благодарности в адрес этой простой женщины-труженицы поступает очень много.

**А. ТЕЛЕБА,** учитель.

## Незабываемая встреча

Дружба ребят Ангарского Дворца пионеров и школьников с писательницей Еленой Андреевной Вечтомовой началась в 1974 году. В этот год юные друзья книги начали поиск под рубрикой «Поиск горячих сердец», посвященный 30-летию Победы в Великой Отечественной войне. Такие поэты, как М. Беляев, Б. А. Кетук, помогали искать имена молодых поэтов и писателей, погибших на войне. Сколько было радости у ребят,

когда Б. А. Кетук прислал нам адрес Вечтомовой. С этого дня и началась наша дружба.

29 января 1979 года Вечтомовой исполнилось 70 лет и 50 лет ее литературной деятельности. Незабываемые впечатления остались от поездки в город Ленина, от встреч с интересными людьми. На юбилей была встреча с дочерью героини книги «Женя Егорса» Еленой Михайловной и внуком героини Славой.

**Е. ВАСЕЧКИНА,** работница Дворца пионеров и школьников.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

НОВОСТИ АЭРОФЛОТА

Ангарское агентство сообщает, что:

1. С 21 мая по 15 августа, на самолете ТУ-154, вводится рейс № 3733 Иркутск — Челябинск — Минеральные Воды, вылет из Иркутска в 6.50 московского времени, по 1, 2, 3, 5, 7 дням недели, а рейс №3729 с 21 мая по 10 августа будет выполняться по прежнему расписанию, в 7.20 московского времени, только без посадки в Минводах, Иркутск — Челябинск — Симферополь.

2. С 1 июня по 30 августа, на самолете ТУ-154, вводится рейс № 3723 Иркутск — Свердловск — Сочи, вылет из Иркутска в 10 часов 20 минут московского времени, по 2, 4, 6, 7 дням недели.

3. С 15 мая по 15 июня вводится рейс № 7458, на самолете ТУ-134, Иркутск — Томск — Целиноград — Актюбинск — Харьков, вылет из Иркутска в 23.35 московского времени, по 2, 4, 6 дням недели, и с 16 июня по 10 августа этот рейс будет выполняться по маршруту Иркутск — Кемерово — Целиноград — Актюбинск — Харьков с вылетом из Иркутска в 3.20 московского времени, по 3, 5, 7 дням недели.

4. С 1 июня по 30 августа, на самолете ТУ-134, вводится рейс № 7746 Иркутск — Барнаул — Набережные Челны — Кишинеу, вылет из Иркутска в 20.00 московского времени, по 1, 2, 4, 6 дням недели.

5. С 25 мая по 31 октября, на самолете ТУ-134, вводится рейс № 7886 Иркутск — Кемерово — Тюмень — Набережные Челны — Минск, вылет из Иркутска в 10.10 московского времени, ежедневно.

6. С 11 июня по 5 августа, на самолете ТУ-154, вводится рейс № 4794 Иркутск — Новосибирск — Душанба, вылет из Иркутска в 4.15 московского времени, по 1, 4, 6 дням недели.

7. С 11 июня по 5 августа вводится дополнительный рейс № 124 на самолете ТУ-154 Иркутск — Омск — Москва, вылет из Иркутска в 1.25 московского времени, по 1, 3, 4, 5, 6 дням недели.

8. Вводится новый рейс № 6166 с 15 июня по 30 сентября на самолете ТУ-134 Иркутск — Кемерово — Челябинск — Волгоград, вылет в 4.05 московского времени, по 2, 4, 6, 7 дням недели.

Продажа авиабилетов начинается за 15 дней до вылета, просим приобретать авиабилеты заблаговременно.

ВТОРНИК, 15 МАЯ

1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Фильм—детям. «Тайна партизанской землянки». 10.10—«Очевидное — невероятное». 11.10—«Литературные чтения». Б. Горбатов. «Большая вода». 11.50—Новости. С 12.00 до 13.55—Перерыв. 13.55—Новости. 14.15—Программа телевизионных документальных фильмов из цикла, посвященного советским женщинам: «Лесники сегодня лес сажают» (Новосибирск). «Сверковь» (Орджоникидзе). «Малышка» (Киев). 15.10—М. Сервантес. «Дон Кихот». 15.40—Концерт ансамбля песни и танца Чернооградского Дворца культуры им. Ленина Львовской области УССР. 16.05—«Горизонт». Передача из Усинграда. 17.10—«Большая арена юного спортсмена». 17.40—Пятилетка. Год четвертый. «Освоение Севера». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—Выступление народного хора Дворца культуры г. Комсомольска-на-Амуре.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.55—«Приангарье». 19.25—«Дневник страды». 2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 19.40—Кинопопелля «Великая Отечественная». Фильм 3-й «Блокада Ленинграда». 20.30—«Время». 21.05—Заключительный концерт фестиваля искусств «Московские звезды», посвященного творчеству М. И. Глинки. Передача из Кремлевского Дворца съездов. 22.30—Новости.

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 18.55—«Жизнь науки». 19.25—Т. Хренников. Симфония № 3. Исполняет Большой симфонический оркестр Центрального телевидения и Всесоюзного радио. Дирижер народный артист РСФСР В. Федосеев.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.40—«София Сильвестре». Документальный фильм. 20.00—«Дороги творчества». Литературно-художественная программа. 21.15—«Секретарь райкома». Художественный фильм. Алма-Тинская киностудия.

СРЕДА, 16 МАЯ

1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Клуб кинопутешествий». 10.05—«Играет ансамбль альтистов». Фильм-концерт. 10.20—Кинопопелля «Великая Отечественная». Фильм 3-й. «Блокада Ленинграда». 11.10—«Голоса и краски». Фильм-концерт. 11.40—Новости. С 11.50 до 14.00—Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«Сельские будни». Кинопрограмма. 15.10—«Русская речь». 15.40—«По музеям и выставочным залам». «Лувр». 16.10—«Объектив». 16.40—Концерт вокального ансамбля «Березка» (Трусовцев). 17.00—К юбилею первой пятилетки. «Страницы истории. Курс на индустриализацию». 17.40—«Отзовитесь, горнисты!». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Человек и закон». 19.00—Премьера телевизионного художественного фильма «Фотографии на стене». 1-я серия. 20.30—«Время». 21.05—«Мастера искусств». Народный артист СССР М. Царев.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

22.25—«Сельские вечера». 2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 19.40—Для школьников. «Первая дорога». Телевизионный художественный фильм. 20.00—«Приангарье». 20.30—«Над нами Антика». «Барс летит». Научно-популярные фильмы. 21.00—«Движка». Телевизионный художественный фильм по одноименному рассказу А. П. Чехова.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 22.25—Концерт Государственной академической хоровой капеллы Абхази. 23.00—Новости.

ЧЕТВЕРГ, 17 МАЯ

1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Фотографии на стене». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 10.30—«Встречаюсь, Чеооксары». Телевизионный документальный фильм (Казань). 10.45—«Исторчество народов мира». Музыкальная программа. 11.45—Новости. С 11.55 до 14.00—Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«Имени Ленина». Телевизионный документальный фильм. 15.50—«Звездочет». Телевизионный журнал. 16.35—концерт народной музыки. Передача из Воронежа. 16.00—«Село: дела и проблемы». 16.30—«Шахматная школа». «Белая ладья».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

17.30—Ленинский университет миллионов «Кадры управления». 18.00—«Стихи—детям». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Алкоголизм». Беседа врача. 19.00—Премьера телевизионного художественного фильма «Фотографии на стене». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.05—«Спутник кинозрителя». 21.35—Международное олимпиады «Спортлото». 22.45—Новости

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

17.00—Концертный зал телестудии «Орленок».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.30—Для детей. «Кручина-Бучина» Телевизионный фильм. 17.40—«Открытый урок». Телевизионный фильм. 18.30—«Композитор Евгений Глебов». Документальный фильм. 18.45—«Здесь мой дом». Телевизионный художественный фильм 20.10—«Земля у океана». Телевизионный фильм. 21.05—«С днем рождения». Концерт. 21.35—«Советуем, предлагаем, рекомендуем». Телевизионная реклама.

ПЯТНИЦА, 18 МАЯ

1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Фотографии на стене». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 10.35—«Звездочет». Киноальманах для детей. 11.30—«Время первых дорог». Телевизионный документальный фильм. 11.50—Новости. С 12.00 до 14.00—Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—К юбилею первой пятилетки. Программа телевизионных документальных фильмов: «Ижорцы» (Ленинград). «Верные традиции» (Бакун). 15.15—Играет лауреат международного конкурса Р. Хунцария (фортепиано). 15.45—«Родная природа». 16.15—«Москва и москвичи». 16.45—«Михаил Иванович Глинка». К 175-летию со дня рождения. 17.15—Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с членом-корреспондентом АМН СССР хирургом С. Я. Дольским. 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Песня далекая и близкая».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.10—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.40—Кинопопелля «Великая Отечественная». Фильм 4-й. «Партизаны: война в тылу врага». 20.30—«Время». 21.05—Премьера телевизионного фильма-концерта «Жизнь в танце» с участием народной артистки СССР Н. Бессмертновой. 22.10—Мелодии и ритмы зарубежной эстрады. 22.50—Новости

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.10—К Международному дню музеев. «Государственный Русский музей. История коллекции». Передача из Ленинграда.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 19.40—«Пионерская орбита». 20.10—«Трудный путь». 20.40—«Диалоги о книгах». 21.25—«Что вы знаете о Маршковой?». Телевизионный фильм.

СУББОТА, 19 МАЯ

1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Путь всегда будет солнцем». Концерт. 9.35—«Для вас, родители». 10.05—Фантазия на темы песен С. Туликова в исполнении всероссийского симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 10.15—Кинопопелля «Великая Отечественная». Фильм 4-й. Партизаны: война в тылу врага».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

11.05—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

11.35—Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.15—«Движение без опасности». 12.45—«Тираж «Спортлото». 13.00—«Здоровье». 13.45—К Дню рождения пионерской организации имени В. И. Ленина. «Сплета учатся летать». Концерт. 14.30—«Сегодня в мире». 14.45—Фильм—детям. «Нас четверо». Художественный фильм. 15.55—«Встречи по вашей просьбе». 16.40—«Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества (Мексика). 17.05—«В мире животных». 18.05—Беседа на международные темы политического обозревателя «Правды» Ю. А. Жукова. 18.30—Песни ленинградских композиторов в исполнении Э. Хилья. 19.05—«Кето и Котэ». Художественный фильм. 20.30—«Время». 21.00—Чемпионат Европы по спортивной гимнастике. Мужчины. Передача из ФРГ. 22.30—«Солнцы большого балета». Фильм-концерт с участием народных артистов СССР Н. Тимофеевой и М. Лавровского. 23.05—Новости.

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

11.05—«Рассказы о художниках». А. А. Дейнека. К 80-летию со дня рождения.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

11.35—Для детей. Мультипликационный фильм. 11.50—«Идет в гости детский сад». 12.20—«Насмешливое мое счастье». Телевизионный фильм-спектакль. 13.45—«Литературная Сибирь». Ведет преподаватель А. Кобальт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 МАЯ

1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—«На зарядку становись». 9.00—Концерт Государственного ансамбля песни и танца Калмыцкой АССР «Тюльпан». 9.25—«Будильник». 9.55—«Служу Советскому Союзу!» 10.55—В гостях у сказки. «Новый Гулливер». Художественный фильм. 12.15—«Хочу все знать!». Киножурнал. 12.25—«Сельский час». 13.25—«Музыкальный киоск». 13.55—Отборочный матч чемпионата Европы по футболу. Сборная СССР — сборная Венгрии. 15.25—«На арене цирка». 16.10—«Клуб кинопутешествий». 17.10—Премьера телевизионного документального фильма «Право на мечту». Из цикла, посвященного советским женщинам. 17.30—Программа мультипликационных фильмов: «Без этого нельзя». «Петя и Красная Шапочка». 18.05—«Международная панорама». 18.50—«Тайна». Телевизионный научно-популярный фильм. 19.50—Премьера телевизионного художественного фильма «Семь этажей для тысячи желаний». ЧССР. 20.30—«Время». 21.05—Чемпионат Европы по спортивной гимнастике. Мужчины. Передача из ФРГ. 21.50—«На улице Неждановой». 23.10—Новости.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Ангарское среднее ГПТУ-32 объявляет прием учащихся на 1979 — 1980 учебный год НА СЛЕДУЮЩИЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ: СО СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ 3 ГОДА НА БАЗЕ 8 КЛАССОВ: слесари-монтажники по монтажу химического и нефтехимического оборудования (юноши). Монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций, с получением смежной профессии электросварщика (юноши). Слесари-сантехники, газосварщики по монтажу отопительных систем и водоснабжения (юноши). Слесари-вентиляционники по монтажу систем вентиляции (юноши, девушки). Электросварщики (юноши, девушки). Малыры (строительные) — девушки

СО СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ 1 ГОД НА БАЗЕ 10 КЛАССОВ: слесари-монтажники по монтажу КИПиА систем автоматики (юноши). Электромонтажники по монтажу освещения и электрооборудования (юноши). Принятые обеспечиваются трехразовым питанием, обмундированием, нуждающиеся — общежитием. Учащимся групп на базе 10 классов выплачивается стипендия. В период практики учащимся согласно новому положению будет выплачиваться 50 процентов от заработной суммы. Для поступления необходимы следующие документы: заявление, свидетельство об образовании или аттестат, свидетельство о рождении или паспорт. 6 фотографий 3х4, медицинская справка (по направлению училища). Адрес училища: г. Ангарск, ул. Коминтерна, в «а». Проезд автобусом № 2, 8, 10, 11 до остановки «Ул. Крупской». (831).

Учебный комбинат строительства производит набор на курсы с отрывом от производства: машинистов-бульдозеристов, срок обучения 6 месяцев, стипендия 76 рублей, начало занятий 1 июня 1979 года; машинистов-экскаваторщиков, срок обучения 6 месяцев, стипендия 70 рублей, начало занятий 23 мая 1979 года; машинистов башенного крана, срок обучения 5 месяцев, стипендия 70 рублей, начало занятий 23 мая 1979 года. На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов. Обращаться: Ангарск-1, 4-й поселок, уч. комбинат строительства (проезд автобусом № 8 до конечной остановки). Телефоны: 9-33-80, 9-33-55, 9-33-72, 9-33-97. (882).

Группком строительства приглашает на летний период для работы в летних пионерских лагерях воспитателей, пионервожатых, музыкальных работников, инструкторов по физической культуре, бухгалтеров, кухонных работников.

Обращаться: квартал 30, в бюро по трудоустройству. (822).

16 мая в ДК «Энергетик», начало в 20 часов, 18 мая в ДК нефтехимиков, начало в 19, 21-30 — концерты лауреата телевизионного конкурса «Песня-78» Г. Белова.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ

Показ спектаклей для Восточно-Сибирской зональной лаборатории режиссеров народных театров

СПЕКТАКЛИ ТЕАТРА-СТУДИИ «СИНЯЯ ПТИЦА»

15 мая, вторник О. Табзков, Л. Устинов. в 19 часов БЕЛОСНЕЖКА И СЕМЬ ГНОМОВ

Вход на спектакли по пригласительным билетам. Приглашенные билеты можно получить в клубной части Дворца культуры нефтехимиков.

ИРКУТСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ ДИПЛОМАНТ ВСЕСОЮЗНЫХ ФЕСТИВАЛЕЙ ТЕАТРОВ

гор. Ангарск ДК «Современник» май 1979 года РЕПУАРУ 16, среда Ф. Легар В. Масс М. Червинский 18, пятница ВЕСЕЛАЯ ВДОВА 22, вторник Оперетта в 3-х действиях Касса работает с 10 до 13 часов и с 15 до 20 часов. Начало спектаклей: дневных — в 12 часов, вечерних — в 19 час. 30 мин.

Кино

«МИР» — Черная береза (новый широкоформатный цветной художественный фильм). 10, 13, 16, 19, 21-40. Открыта предварительная продажа билетов на новую кинокомедию «Синьор Робинзон» (Италия. Дети до 16 лет не допускаются) «ПОБЕДА» — Право на любовь (цветной, широкоформатный). 10, 11-50, 13-40 (удл.). — Первая помощь, 16, 18, 19-50, 21-40.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Чужая. 15 (удл.), 17-20, 20-40. Верхнее фойе — Друг мой, Колька. 15-10.

«ПИОНЕР» — Четвертая высота. 10, 12, 13-40. Премьера фильма «Расписание на послезавтра». 16. Мой ласковый и нежный зверь. 17-30, 19-20, 21-20

«ГРЕНАДА» — Обочина. 12, 16, 18, 19-50, 21-40. Орлята Чапая. 10, 14.

«ОКТАБРЬ» — Черный чулок (дети

до 16 лет не допускаются). 15, 17, 18-40 (удл.), 21. Для детей в верхнем фойе — Илья Муромец. 15-20.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Прием «одино». 9-50, 11-40, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удл.) Зал «Восход» — Белые волки. 11-50, 16-40, 18-40, 20-40. Для детей — Озорные братья. 10-10, 13-40, 15-10.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Четверо против кардинала. 15, 17.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Первая любовь Насреддина. 16, 18, 20.

Ангарский вечерний техникум легкой промышленности 16 мая с 10 часов до 19 часов проводит День открытых дверей и организует выставку технического творчества учащихся.

Приглашаем всех желающих посетить наш техникум. Наш адрес: Ангарск, Ленинградский проспект, 13. (833).

В ГК ВЛКСМ имеются следующие туристские путевки в международные молодежные лагеря:

с 17 мая — «Юность» (Минск); с 19 мая—«Березовая роща» (Иваново); с 31 мая и с 16 июня — «Джаван» (Тбилиси).

Удостоверение водителя № 552819 ААФ, талон предупреждения № 057819 серии ААЮ, техпаспорт № 835385 серии АИ на автомобиль ЗАЗ-968, выданные на имя Лейченко Виктора Васильевича, считать действительными. (924).

Утерянную зачетную книжку за № 742333, выданную Иркутским политехническим институтом на имя Батьева Владимира Анатольевича, считать действительной (926).

Утерянное водительское удостоверение серии ААВ № 765726 на право управления мотоциклом, выданное на имя Березовского Василия Ивановича, считать действительным. (894).

Товарищи домовладельцы и председатели автокооперативов! Сроки уплаты налога со строений и земельной ренты истекли. Просим погасить задолженность городскому бюджету. Горфинотдел. (855).

Утерянное удостоверение личности за № А-171057, выданное Ангарским отделением Госбанка на имя Хомяна Василия Прокопьевича, считать действительным. (907).

Меню 4-комнатную благоустроенную, солнечную квартиру, 49 кв. м, с электропечью, на втором этаже, в г. Улан-Удэ (имеется капитальный гараж) на 3- или 4-комнатную квартиру в г. Ангарске. Обращаться: 6 «А» микрорайон, дом 28, кв. 30 или по телефону 2-60-72 после 20 часов. (890)

Коллектив центральной сберегательной кассы глубоко скорбит по поводу тяжелой утраты — преждевременной смерти ХАРЬКО Надежды Владимировны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив АМУ-1 треста Сибхимвонтаж выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти работника управления, участника Великой Отечественной войны ИВАНОВА Григория Николаевича.

Коллектив Ангарского магазина химврежтехника выражает искреннее соболезнование заместителю директора Гуськовой Валентине Митрофановне и детям по поводу безвременной смерти мужа и отца ГУСЬКОВА Михаила Петровича